

„Vem si ho!“ Na tento povel svého pána Václava Klause jsou bojovní poslanci



Vlastimil Tlustý a Ivan Langer připraveni vyrazit a trhat.



Kapitální fena hanácké fily



Náhubek snášejí tato plemena špatně

Jablko sváru: nebezpečná plemena poslanců

-> Podmínky chovu a držení bojových poslanců se možná drasticky zpřísní. Usiluje o to návrh zákona, s kterým přichází skupina poslanců čtyřkoalice, k níž se připojilo i několik sociálních demokratů. Podle jejich slov je k tomu vede neúnosná situace v poslanecké sněmovně, kde došlo během posledních deseti měsíců ke čtyřem případům napadení mírumilovných zákonodárců jejich agresivními kolegy. Nejprve Ivan Langer bezdůvodně zaútočil na Jaroslava Lobkowicze, natrhl mu lýtkový sval v oblasti gastrocnemii medialis a vážně mu pohmoždil achillovu šlach. Zranění si vyžádala šestitýdenní pracovní neschopnost. Podobně dopadli i Pavel Tollner a Václav Krása po útocích Vlastimila Tlustého. Pohár trpělivosti přetekl, když

Kateřina Dostálová z ODS napadla v kuloárech ministra Pavla Dostála ze spřátelené ČSSD a perforovala mu svými strašlivými tesáky pylorickou záklopku.

Co obsahuje návrh zákona upravujícího podmínky chovu a držení bojových poslanců? Především zákaz volného pobíhání těchto jedinců bez náhubku po sněmovně, jakož i ve vzdálenosti do dvou set metrů od sídla dolní komory parlamentu.

Nejhorlivějším odpůrcem návrhu je předseda Václav Klaus, největší chovatel bojových poslanců terorizujících sněmovnu. Chloubou jeho smečky je Vlastimil Tlustý, verbální liberální honič. Jedná se o plemeno, vzniklé křížením normalizačního rudého psa a dogy polní.

Mimořádnou agresivitou vyniká mediální čuvač Ivan Langer s typicky tupým čenichem a ostrůvkem zježené srsti na temeni mozkovny. Je mimo jiné podezřelý, že zadával Palečka, mopse senátora Josefa Zíeleniece. Krajně nebezpečná, zejména pro svůj nůžkovitý skus, dokáže být i Kateřina Dostálová, fena hanácké fily z obzvláště vydařeného vrhu.

„Je to naprosto, ale naprosto falešný návrh,“ komentuje Václav Klaus zákonodárskou iniciativu čtyřkoalice. „Rozlišovat plemena poslanců na jakási bojová a údajně nebojová je stejně pošetilé a nemožné jako rozlišovat takzvané špinavé a prý čisté peníze.“

Většina chovatelů sice s předsedou sněmovny sou-

hlásí, problém však vidí jinde. „Poslanec je takový, jaký je jeho pán,“ říká nejmenovaný bývalý politik. „Proto se nelze divit chování Tlustého, Langera či Dostálové. Václav Klaus je totiž na jejich kolegy štvě.“

Expertí soudí, že navrhovaný zákon neprojde, jelikož se proti němu postaví komunisti, jejichž bojová smečka si ve sněmovně nezadá s lají ODS. I kdyby však návrh prošel, některé jeho paragrafy, především ten, podle něž má být poslanec, který pokouše svého kolegu, bezpodmínečně utracen, budou zcela jistě zamítnuty. „Taký naivný požiadavok,“ kroutí hlavou slovenský politik, stavitel a chovatel Pavol Kanis. „Veď aj u vás majú poslanci poslaneckú imunitu, nie?“ •